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  ٠٢/١۴٠۴/ ١۵  تاريخ آزمون: 



  امتحانات نهایی سازیآزمون شبیه 

 کل کتاب درسی 

   دقیقه  80مدت امتحان:  تجربی  ـریاضی  رشته: (3)عربی الات تشریحی درس:ؤس

 3ات: صفحتعداد  تاریخ امتحان:   دوم متوسطه  ۀدور هم وازدد ۀپای : خانوادگینام و نام 
 

 

1 

 نمره سؤالات  ردیف 
   

1 

 : تَ رْجِمِ الکَلِماتِ الّتي تََتَها خط  

ثنَا القُرآن عَن ( ب                                 .                   الفَقیر رخَیص   کِساءسِعرُ  (  الف  الأنبیاء.  سیرةَ قَد حَدَّ

 . العَقّادُ في مُُافظةَ أسوان نَشَأ  (دالعَبدُ المؤُمنُ عَدوَّهُ.                                            عَفا (  ج

1 

2 

 : »طعَام« في الجملات التّالیةالمترادف لِکلمَة   ج(المترادف لِکلمَة »البَیت«   ب(المتُضادّ لِکلمَة »ظهُور«    الف(عیّّ 

 . اِعمَلْ بِسنَّة الرّسول و اخرُجْ مَعَ ضَیفِکَ إلى بابِ الدّارِ   ـ                    .مَکانِ اختِفاءِ السَّمک المدَفونيذَهَبُ الصّیّادُ إلی   ـ

  .يَستَطیعُ العاقلُ أنْ يََِدَ غِذاءً فِکريًّّ في کُلِّ مَوضوع    ـ

75/0 

3 
 : عیّّ الکلمَة الغَريبَة في المعَنَی

ابالف(    الِملَّف د(              الطّیّ ج(  الَحجر             ب(                    الترر
25/0 

4 
 : أو جمع الکلمتَیّاکُتُب مُفرد 

 . المعَروف الکاتِبِ قَرأتُ آراءَ ذلکَ .                 ب(  ضا الأصناملِکَسبِ رِ  القَرابیَّ هؤلاءِ يقُدِّمونَ الف(  
5/0 

5 
 للفراغَیِّ: » ............. عُضو  مِن أعضاءِ الِجسمِ يَ قَعُ أعلی  .................. .« عیّّ الصّحیح 

  □ الِجذعِْ  -الکَتفُ ب(                     □الجزُُرِ  –الَرَّأسُ  الف(  
5/0 

6 

 العباراتِ التّالیَة إلَی الفارسیَّة:  الآيّت و تَرجم
  ﴾تََزَنوا وَ أنتُمُ الأعلَونَ ﴿ وَ لا تََنِوا وَ لا الف(  

  سَتَر الفَرزدَقُ حُبَّهُ لِأهل البَیت عِندَ خُلَفاءِ بَني أمَُیَّةَ سَتْراً. ب(  

 .  إنّ الإمامَ الّذي کانَ لا يعَرفه أهل الشّام استلمَ الحجَرَ استِلاماً سَهلاً ج(  

2 

7 

 تَرجم العباراتِ التّالیَة إلَی الفارسیَّة: 
   إلیَه.کُلر مُسلِم  حیَّ يَ رَی هذَا المشَهَدَ يَشتاقُ (  الف

  إذا طلََبتَ أنْ تنَجَحَ في عَمَلِکَ فَ قُمْ بهِِ وَحیداً.(  ب
5/1 

8 

 تَرجم العباراتِ التّالیَة إلَی الفارسیَّة: 
  .عَلَی الفَهمِ وَ العَمَلِ  الکِتابُ المفُیدُ يزَيدُ مَعرفِةَ المرَء في الحیَاةِ وَ قوّتهَُ   (الف

   میراثَ کَالأدَبِ.لا فقَرَ کَالجهَلِ وَ لا   (ب

  في يَوم  مِنَ الأيّّمِ جاءَ الفَرزدَقُ مَعَ والِدهِ إلَی أمیِر المؤمِنیَّ )ع(.(  ج

2 

9 

 تَرجم العباراتِ التّالیَة إلَی الفارسیَّة: 
  عَدَدُ النَّملِ في العالََِ يفَوقُ عَدَدَ البَشَرِ بِِلَیونِ مَرَّة  تَقريباً.(  الف

  تاب  في المجَالاتِ المخُتَلِفَةِ. قَد أضافَ العَقّادُ إلَی المکَتَبَةِ العَرَبیَّةِ أکثَرَ مِن مِئَةِ کِ (  ب
5/1 
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  -امتحانات نهایی سازیآزمون شبیه 

 کل کتاب درسی 

   دقیقه  80مدت امتحان:  تجربی  ـریاضی  رشته: (3)عربی الات تشریحی درس:ؤس

 3ات: صفحتعداد  تاریخ امتحان:   دوم متوسطه  ۀدور هم وازدد ۀپای : خانوادگینام و نام 
 

 

2 

 نمره سؤالات  ردیف 
   

10 

 : اِنتَخِبِ التّرجمةَ الصَّحیحَة

 ما شاهَدْتُ في المکَتَبَةِ إلّا زمَیلي الممُتاز. الف(  

    ( جز یک همکلاسی ممتاز، کسی را در کتابخانه ندیدیم. 1

    ( فقط همکلاسی ممتازِ خود را در کتابخانه دیدم.2

 لیَتَکَ تَذهبُ  إلَی الحجَِّ  مرّةً أخرَی. يّ ب(  

 ( شاید تو یک بار دیگر به حجّ بروی. 1

 ( ای کاش تو مرتبه ای دیگر به حجّ بروی. 2

5/0 

11 
 : کَمّل الفَراغات بالتّرجَمة الصَّحیحَة

ابُ الجافر یُُفَرُ لِصَید السَّمک الف(    (.......... . 2(...... برای شکار ماهی دفن شده .....)1. خاکِ .....)  المدَفون کانَ الترر

ا الفَخرُ لعَِقل  ثابت  وَ حَیاء  وَ عَفاف  وَ أدَبب(    (....  و ادب است. 2به خردی استوار و شرم و .....)  (.....  1.  افتخار ...)إنََّّ

1 

12 

 تَرجم الأفعال التاّلیَۀ: 

 : بازنشست شد(  تقَاعَدَ )

 مِن الإدارةَ يََد فُرصَةً للاستراحَةِ.   يَ تَقاعَدْ  مَنْ ب(                                  مِن المصَنَعِ. سَوفَ أتقَاعَدُ   الف(                   

 : گوش فرا داد(   اِستَمَعَ )

 إلَی قَول الأستاذِ؟  تَستَمِعونَ لا أ د(                          إلَی کَلام المدُرّس؟  ما استَمعتُم لََِ ج(                   

 : کمک کرد(  ساعَدَ )

 أحبّتَنا الأعزّاء.  لنُِساعِدْ و(                    زمَیلي في دروس المدَرسَة. ساعَدَن هـ(                      
 

5/1 

13 

 المنُاسِبَ للفَراغِ: اِنتَخِبِ الفعلَ 
 کُنتُ(   –کُنتَ   –بیَنَما ........ أمشي ، رأَيتُ حادِثاً في ساحَةِ المدَينَةِ. )کانَتْ الف(  

 لا يقَدرُ(  –لا تقَدرُ  –الأصنامُ .......... علَی مُساعَدَة النّاس أبداً. )لا تقَدرانِ ب(  

5/0 

14 

 اِبَحث عَن الأسماء التّالیَة في الجمَُل:      
 ة اسم المبُالغهـ(                 اِسم التَّفضیل د(               اِسم المفَعول ج(                اِسم المکَانب(               اِسم الفاعلالف(  

 . مُُترمَ  بَیَّ النّاس. أنتَ أحَقر مِنّي بِالإجلالِ. بیَتي قَريب  مِن مَزرعَة  أشتَغلُ فیهاالِحکمَةُ تعَمُرُ في القَلبِ المتَُواضِعِ. إنَّ صَديقي رجَل  صَبّار  و هُو  

 ترجم الکلمات الّتي تََتَها خَط : 
 الأدَُباءِ في مِصرَ.  أهَمِّ هُوَ مِن ز(                      الأمواتِ. مَنازِلحَیّاً وَ إن نقُِلَ إلَی  المحُسِنُ يبَقَی و(  

             1                            2 

2 

15 
 :   مَیِّزْ في العبارات

 نوع المفعول المُطلَق  (المَفعول المُطلَق        هـ  (المُستثنی مِنه          د  (المُستثنی          ج (الحال       ب  (الف

 مَن عاشَ بِوَجهَیِّ، ماتَ خاسِراً.    –کُلر شَيء  يرَخُصُ إذا کَثرَُ إلّا الأدَبَ فإَنَّهُ إذا کَثُرَ غَلا   –أنََ أعرفِهُُ مَعرفِةًَ جَیِّدَةً  
25/1 
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 نمره سؤالات  ردیف 
   

16 

 عیّّ الکلمَة الصّحیحَة للفراغ: )کلمتان زائدتانِ( 
 قاسیَة  / زجُاجاً / وِعاءً / باکیَة « »

 . صَنَعْتُ ............. جَمیلاً مِن خَشَبِ شَجَرَةِ الجوَزِ الف(  

 کُلر عَیّ  ........ يوَمَ القیامَةِ إلّا ثَلاثَ أعیُّ. ب(  

5/0 

17 

 : عیّّ المحَلّ الإعرابّي للِکلمات الّتي تََتها خط  

 الأعاظِم. طَوافَ العابِدينَ »ع« بِالبَیتِ  زيَنُ طافَ    (الف
              1                             2 

 . الإنسانِ  في  فِطري   التَّديرنُ (  ب
         1                      2 

 عیّّ المحلّ الإعرابي للإسم المفرد المؤُنّث:
 .« »أُمر العَقّادِ مِن أصل  کُردي  

                        الإعرابّي لإسم المفُرد المؤُنّث: ....................المحَلّ ج(  

25/1 

18 

 اقرَأ النّص التّالي ثَُّ أجِب عَن الأسئلَة بِِا ينُاسبُ النّصّ: 
عَنِ   بعَیداً  هَا المرُتفَِعِ. الطاّئر الّذي يُسَمَّی »برَنَکِل« يبَني عُشَّهُ فَوقَ جِبال  مُرتفَِعَة   تقَفِزَ مِن عُشِّ يرُيدُ مِنها أن  المفُتَرِسیَّ. عِندَما تَکبُُُ فِراخُهُ، 

ةَ  . ينَتَظِرُ الوالِدانِ أسفَلَ الجبََلِ وَ تقَذِفُ الفِراخُ نفَسَها واحِداً واحِداً مِن جَبَل  يبَلُغُ ارتفِاعُهُ أکثَرَ مِن ألفِ مِتر . وَ تَصطَدِمُ بِالصرخورِ عِدَّ  مَرّات 
 يَستَقبِلانِ فِراخَهُما. سُقوطُ الفِراخِ مَشهَد  مُرعِب  جِدّاً وَ لکِنَّهُ قِسم  مِن حَیاتَِا الصَّعبَةِ. 

 الف( مَتَی يرُيدُ برَنَکِل مِن فِراخِه القَفزَ مِن العُشِّ ؟ 
 ماذا يبَني برَنَکل فَوقَ جِبال  مُرتَفِعَة ؟ب(  

  أينَ ينَتَظِرُ الوالِدان فراخَهُما بعَد طَیرانها؟ج(  

 □ لِاستِقبال الوالِدَينِ (  2                  □ لتَِعلرم الطّیرانِ (  1             لِماذا تقَذِفُ الفِراخُ نفَسَها مِن الجبََل المرُتفَع؟د(  

1 

19 

دَةِ.«  أمتَعُ  العَمَلُ  هذاعیّّ الصّحیح في الإعراب و التّحلیل الصّرفّي:  »  مِن قِراءَةِ الموَضوعاتِ المتَُعَدِّ
 

 اسم الإشارةَ للقريب ، للمفرد المذکّر / مُبتدأ :    1                            هذا:(  الف

 اسم الإشارةَ للبَعید ، »مُضادّهُ : ذلکَ« / مُبتدأ :    2                                          

 

 مُفرد  ، مذکّر  ، نکرَة  / خبُ   اسم التّفضیل ،:    1                             أمتَع:(  ب

 اسم  ، للمفرد المذکّر ، مُعرّف بالعلمیَّة / صفة  :    2                                         

5/0 

 20 : جمع نمره                                                                                                                       

 موفق باشید. 
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 پ
 

  باسمه تعالي  

 ماهارديبهشت تشريحي آزمون
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 15/2/1404آزمون: تاريخ دقيقه 120مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 4از  1صفحه  (رشته رياضي و تجربي) دوازدهم: پايه شيمي : نام درس

  بارم سؤال رديف
    حساب ساده مجاز است.توجه: استفاده از ماشين 

  ها اضافي است.) هاي زير را كامل كنيد. (برخي واژههاي درون كادر، عبارت با استفاده از واژه 1
  »ـ مثبت ـ بخار آب ـ دو ـ يك ـ اكسيژن ـ اكسنده ـ منفي كاهنده«

 شود. سلول وارد مي.................... دارد و به قطب ....................  آ) در سلول سوختي گاز هيدروژن، نقش
 شود. تبديل مي.................... ، اين آلاينده به گازهاي نيتروژن و يدر موتورهاي بنزين NOگاز  ةب) در فرايند كاهش آلايند

  شوند.  ماده باعث افزايش يون هيدروكسيد در آب مي.................... اكسيد، سديم اكسيد،  پ) در بين مواد كلسيم اكسيد، گوگرد تري
  

1  

  هاي نادرست را بنويسيد.هاي زير را مشخص كنيد. شكل درست عبارت درستي يا نادرستي جمله 2
  فلوئوريد، مشابه اتم هيدروژن در هيدروژن پراكسيد است. اكسيژن دي زئي و عدد اكسايش اتم اكسيژن در ديآ) بار ج

  اسيد در دما و غلظت يكسان از محلول سديم اكسيد بيشتر است. كب) رسانايي محلول هيدروفلوئوري
يونش و درجه يونش اسـيد بـه نصـف مقـدار اوليـه      برابر مقدار اوليه، ثابت  4 ك اسيد در محلول بهنيپ) با افزايش غلظت هيدروسيا

  خواهند رسيد.
  ت) به علت وجود نيروي واندروالسي قوي در سيليس، اين ماده داراي سختي بالا و ديرگداز است.

  

75/1 

  كنيم. با توجه به آن به سوالات زير پاسخ دهيد. مولار كلسيم كلريد حل مي1را با مقدار يكسان در محلول Bو Aةدو ماد 3
A : C H COONa17 35 
B : C H C H SO Na 12 25 6 4 3  

  بيشتر است؟ دليل بنويسيد. محلولآ) ارتفاع كف ناشي از انحلال كدام ماده در 
  شود؟ ي انجام ميميايصورت انبوه و با استفاده از مواد پتروشي به Bيا  Aب) توليد كدام ماده 

  كنندگي در مناطق كويري ضروري است؟ دليل بنويسيد. هاي فسفات به كدام ماده براي بالا بردن قدرت پاك پ) افزودن نمك
  

25/1  

)در دمايي 4 C)  25در آب خالص برابـر هاي هيدرونيوم و هيدروكسيد  ضرب غلظت يون ، حاصل1310    اسـت. اگـر
0/هاي با غلظت HBو  HAمحلولي از دو اسيد  ه مورد ظرف جداگانه تهيه شده باشد، در هر مورد با محاسب دو در مولار 1

   نياز به سوالات پاسخ دهيد.
برابر HAآ) اگر غلظت يون هيدرونيوم در محلول  53   اين محلول را حساب كنيد. pHباشد،  10

غلظت يون هيدرونيوم برابر HBب) اگر در محلول  32   باشد، غلظت يون هيدروكسيد در آن چند مول بر ليتر است؟ 10
  چقدر است؟ HBبه  HAباشد، نسبت درجه يونش  HBيك واحد بيشتر از محلول  HAمحلول  pHپ) اگر 

  

5/1  

  ر به موارد خواسته شده پاسخ دهيد.متيل اتپروپان و دي ةدر مورد دو ماد 5
  انسيل كدام مولكول، اتم مركزي به رنگ سرخ است؟تپ ةنقشآ) در 

  جوش بالاتري دارد؟ دليل بنويسيد. نقطةب) كدام ماده در فشار يكسان، 
H)هاي يك از تركيب جزئي اتم مركزي در كداممتيل اتر مشابه بار  پ) بار جزئي اكسيژن در دي S)2 يا(SF   است؟ 2(

 شـير ت) اگر با كاهش دما هر دو ماده به حالت مايع دربيايند، ميله باردار بر كدام مايع امكان ايجاد انحراف جريان از مسير خروجـي  
  ؟نداردرا 
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 پ
 

  باسمه تعالي  

 ماهارديبهشت تشريحي آزمون
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 15/2/1404آزمون: تاريخ دقيقه 120مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 4از  2صفحه  (رشته رياضي و تجربي) دوازدهم: پايه شيمي : نام درس

  بارم سؤال رديف
  به آن پاسخ دهيد.شده،  براساس شكل و اطلاعات دادهايم.اي از فلز آهن قرار دادهرا بر سطح قطعه Mدر شكل زير فلز  6

    /E(Fe / Fe) V  2 0 44   
  /E(Cu / Cu) V  2 0 34   

  /E(Mg / Mg) V  2 2 37  
  شود؟ چرا؟ آ) حضور كدام فلز مس يا منيزيم باعث تشديد خوردگي آهن مي

Nآب، كمي ةآهن جدا شود، در قطر قطعةاز  Mز ب) اگر فل O2 كنيم، ميزان خوردگي آهـن نسـبت بـه آب خـالص سـرعت       حل  5
  كند يا كمتر؟ چرا؟ بيشتري پيدا مي

  ؟ گالوانيزه، منيزيم باشد، نقش آهن در آن مشابه نقش آهن در حلبي است يا آهن Mپ) اگر فلز 
  آهن در آن كاتد است يا آند؟ ، مس باشد،Mت) اگر فلز 
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 داده شده به هر مورد پاسخ دهيد.هاي تعادلي و گازي براساس واكنش 7
I) N (g) H (g) NH (g) ; H  2 2 33 2 0
II) SO (g) SO (g) O (g) ; H  3 2 22 2 0
III) CO (g) H (g) CO(g) H O(g) 2 2 2 

  شود؟ برگشت ميجايي تعادل كدام واكنش در جهت  آ) افزايش فشار از طريق كاهش حجم ظرف باعث جابه
؟ دهشود، اين واكنش گرماگير اسـت يـا گرمـا    (CO)اگر افزايش دما باعث افزايش غلظت گاز كربن مونوكسيد  (III)ب) در واكنش 

  توضيح دهيد.
مقداري گاز هيدروژن به ظرف واكنش اضافه شود، در تعادل جديد غلظت گاز نيتروژن نسبت به تعـادل اوليـه    (I)پ) اگر در تعادل 

  شود يا بيشتر؟ ميكمتر 
  شود؟ شده، دچار تغيير مي يك براي بخار آب توليد از بين مقدار و غلظت كدام (III)ت) با تغيير حجم ظرف 
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 ها مطابق نمودار زير است.در يك سلول گالواني تغيير غلظت كاتيون 8
   يك آند است؟ دليل بنويسيد. كدام Bو  Aآ) از بين دو فلز 

nب) نسبت
m  ارائه محاسبه مشخص كنيد. بدونرا  

نيز لزوماً با اين اسـيد   Aبا محلول هيدروكلريك اسيد واكنش دهد، آيا فلز  Bپ) اگر فلز 
  دهد؟ توضيح دهيد. واكنش مي
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C)اتيل آمين 9 H NH )2 5   .يونش آن مطابق زير استمعادلةآلي است كهةيك ماد 2
  C H NH (aq) H O(l) C H NH (aq) OH (aq)  2 5 2 2 2 5 3  

  به چه رنگي، گل دهد؟ ادريسيشود، گل  آ) حضور اين ماده در خاك باعث مي
در آن محلـول برابـر   هيـدرونيوم مولار و غلظت يـون   006/اين ماده در آب برابر ةنشد هاي يونيده ب) اگر غلظت مولكول 111 106 

  ت يونش اين ماده را به دست آوريد.مولار باشد، ثاب
0/تواند، پ) چند گرم از اين ماده مي   ليتر هيدروكلريك اسيد با غلظت يك مولار را به طور كامل خنثي كند؟ 2

C H NH (aq) HCl(aq) C H NH Cl(aq) 2 5 2 2 5 3 
 

2  



 پ
 

  باسمه تعالي  

 ماهارديبهشت تشريحي آزمون
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 15/2/1404آزمون: تاريخ دقيقه 120مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 4از  3صفحه  (رشته رياضي و تجربي) دوازدهم: پايه شيمي : نام درس

  بارم سؤال رديف
 را بنويسيد.ز موارد زير دليل هر يك ا 10

  شود. اكسيد به رنگ سفيد ديده مي (IV) آ) تيتانيوم
  شود. اين ماده به جاي محلول آبي آن، دچار برقكافت مي نمك مذابب) در فرايند استخراج سديم، 

  تر است. كاتدي از آندي پايين لولةپ) در فرايند برقكافت آب مطابق شكل زير، ارتفاع 

 
  يوني، رسانايي الكتريكي دارند.ت) فلزها برخلاف جامدهاي 

 

2  

 ها پاسخ دهيد.براساس اطلاعات زير، به پرسش 11

Â{IQ»oÎH (MgO(s)) kJ.mol  13800 

pm Oشعاع يون 140 2 
  تواند باشد؟ چرا؟ كيلوژول بر مول مي 4200يا  3400يك از اعداد  كلسيم اكسيد كدام روپاشيفالپي تآ) آن

  فروپاشي منيزيم اكسيد است؟ ةدهند هاي زير نشان يك از واكنش ب) كدام

I) MgO(s) kJ Mg (g) O (g)   2 23800 
II) MgO(s) kJ Mg(g) O (g)   2

13800 2 
  توضيح دهيد. ؟تواند باشد مي pm152يا pm73يك از اعداد پ) شعاع اتم اكسيژن كدام
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  دهد كه به عنوان حلال چسب كاربرد دارد.  اي را نشان مي مراحل زير تهيه ماده 12
I) C H H O B 2 4 2 

D اكسندهII) B  
(IIIحلال چسب آب B D (E)   

  را بنويسيد. Eو  B ،Dيك اسيد آلي است، فرمول يا نام هر يك از مواد  Dآ) اگر بدانيم 
  را بنويسيد. B ةب) يكي از كاربردهاي مستقيم ماد

آلي توليدشـده   ةي فراورداختلاف جرم مول ،محلول رقيق پتاسيم پرمنگنات واكنش دهد ةپ) اگر گاز اتن در شرايط مناسب با اكسند
  آلي توليدشده حتماً نوشته شود. ةدرچند گرم بر مول است؟ فرمول شيميايي فراو D ةبا ماد
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/نياز براي آبكاري يك قاشق آهني با روكش نقره برابر اگر ولتاژ مورد 13 V0 باشد و اين ولتاژ توسط يك سلول گـالواني   8
  مين ولتاژ مورد نياز براي آبكاري را دارد؟أهاي زير امكان ت يك از سلول محاسبه نشان دهيد كداممين شود، با أت

/E(Cu / Cu) V  2 0 34  

/E(Zn / Zn) V  2 0 76 

/O (g) H (aq) e H O(l) ; E V    2 24 4 2 1 2  
  »(II) %60اكسيژن با بازده ـ يا سلول سوختي هيدروژن (I) درصد 80 با بازده روي ـ مسسلول گالواني «
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 پ
 

  باسمه تعالي  

 ماهارديبهشت تشريحي آزمون
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 15/2/1404آزمون: تاريخ دقيقه 120مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 4از  4صفحه  (رشته رياضي و تجربي) دوازدهم: پايه شيمي : نام درس

  بارم سؤال رديف
هاي مختلف بـا   اكسيد مطابق شكل زير آزمايشدر يك كار پژوهشي براي فرايند اكسايش كربن مونوكسيد به كربن دي 14

  كاتاليزگرهاي مختلف صورت گرفته است.

  
توليد شـده تـا قبـل از اتمـام      CO2گازها، ميزان گاز، در شرايط يكسان دما و غلظت اوليه اگر بدانيم در زمان مساوي

  است، به سوالات زير پاسخ دهيد. (I)بيشتر از آزمايش  (II) واكنش در آزمايش
  آ) آنتالپي واكنش در دو آزمايش را با ذكر دليل مقايسه كنيد.

  ها است؟ سازي كدام واكنش رژي فعالان Bو  Aب) در نمودار زير منظور از 

 
  كند؟ باشد، سرعت واكنش چه تغييري مي ريزترها  به كار رفته در آزمايش CuO و PdO پ) هر چه ابعاد
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 امتحانات نهایی سازیآزمون شبیه 

کل کتاب درسی 

  دقیقه  90مدت امتحان:  تجربی   ریاضی ـ  رشته: و بهداشت  سلامت  الات تشریحی درس:ؤس

3ات: صفحتعداد  تاریخ امتحان:   دوم متوسطه  ۀدور دهم دواز ۀپای : خانوادگینام و نام 

1

نمرهسؤالات ردیف 

1

 های زیر را بدون ذکر دلیل مشخص کنید.درستی یا نادرستی هر یک از عبارت

 ها بسیار کوتاه و برای همه در هر سطح معلومات میسر است.الف( در پیشگیری، زمان آموزش

 شود.ها و کبد ذخیره میمقدار معینی چربی است که  به صورت گلیکوژن در ماهیچه  ۀب( بدن قادر به ذخیر

 شود. های غذایی میزا موجب مسمومیتها و سایر عوامل بیماریها، ویروسغذایی به باکتری ج( آلودگی مواد

 گیری است در حالی که بسیاری از مردم غافل هستند. ترین مکان برای پناهد( خانه ایمن

 توان به اختلال در عملکرد سیستم عصبی اشاره کرد.هـ( بارزترین آثار بلندمدت مصرف الکل می

 و( استرس شب امتحان تا حدی که حتی به درس خواندن هم لطمه نزند مضر است. 

توان آن را به کمک آزمایشات تشخیص داد. ز( ایدز نوعی بیماری واگیردار است که در همان مراحل ابتدایی می

 آوری صوت است. بدن و جمع  ترین وظایف گوش میانی و خارجی به ترتیب کمک به حفظ تعادل ح( یکی از مهم

2

2

 های زیر، جاهای خالی را با کلمات مناسب کامل کنید. در هر یک از عبارت

 .................. است. ی ................. و  یالف( از جمله مخاطرات فیزیکی ناشی از کار با مواد شیمیا

 ها بر جای بماند.دود دسته ..................... ممکن است اثر آن ماه  ، ب( بر طبق تحقیقات

 نامه دهخدا سلامتی، ...................... توصیف شده است.ج( در لغت

 دهیم، ................. نام دارد.مان انجام میهایی که خود یا خانوادمان برای حفظ و ارتقای سلامتد( فعالیت

 د.شو................ و ................... تقسیم می  ۀهـ( کربوهیدرات به دو دست

( براساس قانون تعادل انرژی، برخورداری از وزن مطلوب به دو عامل ................. و .................. بستگی دارد.و

25/2

3

 مناسب را انتخاب کنید.  ۀپرانتز کلم از بین کلمات داخل  

 گوارشی( عوارض چاقی است. سیستم  قلبی ـ عروقی /  سیستم  الف( التهاب کبد از مشکلات )سیستم عصبی /  

 شود.)پاپ اسمیر / آزمایش خون / کولونوسکوپی( انجام می ۀب( تشخیص سرطان پروستات در مردان به وسیل

ج( شکل غیرعادی قرنیه سبب تاری دید فردی شده است، او دچار )دوربینی / آستیگماتیسم / پیرچشمی( شده است.

 د( اولین شرط لازم برای ازدواج، رسیدن به بلوغ )جنسی / روانی / اجتماعی( است. 

 زا / مخدر( مربوط به مواد اعتیادآور است. هـ( ریتالین از دسته مواد )محرک / توهم

5/2
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 امتحانات نهایی سازیآزمون شبیه 

کل کتاب درسی 

  دقیقه  90مدت امتحان:  تجربی   ریاضی ـ  رشته: و بهداشت  سلامت  الات تشریحی درس:ؤس

3ات: صفحتعداد  تاریخ امتحان:   دوم متوسطه  ۀدور دهم دواز ۀپای : خانوادگینام و نام 

2

نمرهسؤالات ردیف 

4

 پاسخ بنویسید.  ۀصحیح را انتخاب کرده و در برگ  ۀهای زیر گزینپرسشدر  

کدام مورد از عوامل زمینه ساز فشار خون بالا، غیرقابل پیشگیری است؟الف(  

خانوادگی   ۀ ( سابق4مناسب              ۀ( تغذی3( مصرف مشروبات الکلی                2( کم تحرکی   1

ب( حس خود ارزشمندی، بیشتر مربوط به کدام یک از انواع خود مراقبتی است؟

( روانی ـ عاطفی 4 ( جسمی 3( اجتماعی   2( معنوی   1

شود؟ج( از کدام یک از مواد سمی زیر به عنوان گاز سیگار یاد می

( نیکوتین4 ( کربورهای هیدروژن 3( آرسنیک   2های هیدروژن   ( کربن1

بیشتری را به خود اختصاص داده است؟  ۀهای ستون فقرات تعداد مهرد( کدام یک از بخش

( ساکروم 4ای   ( فقرات سینه3( فقرات کمری   2( فقرات گردنی   1

تواند باشد؟ کیلوگرم طبق اصول آرگونومی کدام می  86هـ( جرم محتویات کوله پشتی شخصی به جرم  

کیلوگرم   11( 4  کیلوگرم   10(  3کیلوگرم     8(  2کیلوگرم     9(  1

5/2

5

. موارد مرتبط با هر یک از موارد زیر را از جدول انتخاب و مقابل آن بنویسید

.......... (2)......... ، .........(1)الف( اکستازی: ......... 

(.......... 2(......... ، .........)1.........) ب( حشیش:  

(.......... 2(......... ، .........)1.........) ج( متادون: 

ستون دومستون اول 

زاتوهم شنیدن صداهایی که وجود خارجی ندارند. 

محرک حسیدردی و بیاحساس منگی، بی

مخدراحساس افسردگی شدید

5/1

6

 های زیر پاسخ کوتاه و مناسب دهید.به پرسش

 )پوسچر( را تعریف کنید. الف( وضعیت بدنی مناسب  

 ب( اعتیاد چیست؟ 

شود؟ سیگار را نام ببرید. از سوختن آن چه چیزی حاصل می  ۀدهندج( مواد اصلی تشکیل

 د( بهداشت فردی چیست؟

 غذایی را فقط نام ببرید.  هـ( عوامل فساد مواد

5/2
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 امتحانات نهایی سازیآزمون شبیه 

کل کتاب درسی 

  دقیقه  90مدت امتحان:  تجربی   ریاضی ـ  رشته: و بهداشت  سلامت  الات تشریحی درس:ؤس

3ات: صفحتعداد  2/1404/ 15تاریخ امتحان:   دوم متوسطه  ۀدور دهم دواز ۀپای : خانوادگینام و نام 

3

نمرهسؤالات ردیف 

7

 های زیر پاسخ دهید.های واگیردار و غیرواگیر به پرسشبیماری  ۀدربار

ها موثر بوده است؟در کاهش کدام دسته از بیماری  سنالف( کشف و ساخت انواع واک 

 ب( راه انتقال بیماری کرونا، کدام دستگاه بدن است؟ 

 گویند؟ رسد چه میج( به حالتی که خون کافی به قلب نمی

 تعریف کنید.د( دوران پنجره را  

1

1ژنتیک برای چه افرادی لازم است؟   ۀمشاور 8

25/0آمیزتر خواهد بود؟ تر از نظر روانشناسی بهتر و موفقیتچرا ازدواج در سنین پایین 9

75/0اثرات بیماری سرخجه مادر را بر نوزاد بنویسید.  10

5/0زمین، چه اقداماتی باید انجام داد؟   ی کردن اشیای سبک از رو  منظور بلندبه 11

12

با توجه به شکل زیر که یکی از اصول ارگونومی است، این اصل را توضیح دهید.

5/0

13

مراحل بلندکردن اشیای سنگین را به ترتیب مرتب کنید. 

جسم را نزدیک خودمان بگیریم.   -1

پاها را صاف روی زمین بگذاریم.  -2

زدن قرار دهیم.   وضعیت زانوبدن را در    -3

تا حد ممکن نزدیک جسم بایستیم.   -4

1

5/0سالم، ایمن و بهداشتی را نام ببرید.   ۀهای خود مراقبی برای داشتن تغذیدو مورد از توصیه 14

25/0چرا در انسداد خفیف هوایی از ضربه زدن به پشت فرد باید جلوگیری شود؟  15

16

 حوادث به سوالات زیر پاسخ دهید.در مورد پیشگیری از  

 شود؟پیشگیری چه اقداماتی انجام می  2الف( در سطح  

ب( دو مورد از علائم مسمومیت با مواد شیمیایی را بنویسید.

 سوزی ناشی از برق مقابله کرد؟ توان با آتشج( چگونه می

1

20 : جمع نمره

موفق باشید. 
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